

## **ELŐTERJESZTÉS**

***Vértesacska Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2020. szeptember 30. napjára összehívott soros, nyílt ülésére***

*5. napirendi pont*

**Az előterjesztés címe és tárgya:**

***Vértesacscai Horgász Egyesület beszámolója a 2019.évben végzett tevékenységéről***

**A tárgykört rendező jogszabály:**

- *Magyarországi helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX. törvény*

**Előterjesztő:**

***Kovács Zoltán polgármester***

**Az előterjesztést készítette:**

***Vargáné Sátor Mónika jegyzőkönyvvezető***

**Tisztelt Képviselő-testület!**

*Schilling János, a Vértesacsai Horgász Egyesület elnöke írásban megküldte beszámolóját az Egyesület munkájáról.*

*Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot fogadja el.*

*Vértesacsca, 2020. szeptember 24.*

Tisztelettel:

  
Kovács Zoltán  
polgármester



**HATÁROZATI JAVASLAT**

**Vértesacsca Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
...../2020. (IX.30.) számú határozata  
a Vértesacsai Horgász Egyesület 2019.évi munkájáról szóló beszámolóról**

*Vértesacsca Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Vértesacsai Horgász Egyesület 2019. évi munkájáról szóló beszámolót megtárgyalta és azt tudomásul vette.*

*Határidő: azonnal  
Felelős: polgármester*

Vértesacsca Község Önkormányzata  
Vértesacsca  
Vörösmarty u. 2.  
8089

Tárgy: Beszámoló a Vértesacscai Horgász Egyesület 2019. évi munkájáról

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselőtestület!

A 2019. évi közgyűlésünkön elfogadásra kerültek a beszámoló, az egyesület költségvetése és munkaterve. A közgyűlés megválasztotta az egyesület új vezetőségét, illetve felügyelő bizottságának tagjait, illetve elfogadta a megújult alapszabályt, amely december 13-án vált jogerőssé. A területi szövetséggel és a hatóságokkal rendszeresen tartjuk a kapcsolatot. Igycsünk megfelelni az egyre körülményesebbé váló adminisztrációs elvárásoknak. A szövetség folyamatosan egyre több adminisztratív feladatot hárít át az egyesületekre, amelyet az állandóan változó szabályozók mellett kell elvégeznünk.

Egyesületünknek 2019-ben 99 tagja volt, ebből 94 felnőtt, 5 fő ifjúsági. Gyermekehorgászaink száma meghaladta a 30-at.

Egyesületünk a tagdíjakból, napijegyekből, SZJA 1%-ból, valamint a rendezvények bevételeiből gazdálkodik. Elmondható, hogy az előző évekhez hasonlóan a bevételeink és kiadásaink a tervezetteknek megfelelően alakultak. A bevételeink egyik fő forrását adják a napijegy eladások. Ez a változatos halfaj telepítések és a meghirdetett versenyek eredménye is.

Jelentős bevételi forrásunk az SZJA 1%-a. Ezúton is szeretném megköszönni támogatóinknak a felajánlásokat.

A haltelepítéseink a halgazdálkodási tervnek megfelelően alakultak. Lehetőségeinkhez mérten a halfaj gazdagságot szeretnénk továbbra is fenntartani. A horgászok elsősorban a pontyokat keresik, de számos tagunk hódol a ragadozó halak horgászatának. A ragadozó halaink közül kiemelném a harcsát, amely saját szaporulatból tartja fenn magát, illetve a süllőt. Ez utóbbinak a beszerzése körülményes, mivel rendkívül érzékeny halról van szó, illetve az ára 3000 Ft/kg körül van.

A telepítéseket befolyásolja az előállító cégek kitermelő képessége, az időjárási körülmények. A ponty telepítése a szokásoknak megfelelően elsősorban az őszi időszakban, illetve a szezon elején zajlott. A horgászok igényeinek megfelelően többségében 3 nyaras pontyot telepítettünk a tóba. A korábbi években elkezdett kétnyaras ponty telepítését az ősszel nem tudtuk megvalósítani, ez átcsozott a 2020. év tavaszára. Újdonság volt az előnevelt ponty beszerzése. Fontosnak tartjuk a haltelepítések során több korosztályt is kerülni a vízbe.

Köszönhetően a korábban végrehajtott nagytestű pontyok telepítésének, illetve a ponty és amur esetén meghatározott 4kg-os felső kifogható korlátnak horgászaink rendszeresen találkoznak 12 kg közötti pontyokkal, amürokkal. A ragadozó halak kedvelői pedig 7 kg feletti süllőkkel, vagy akár 30



kg feletti harcsával. Jelentős a tó fehérhal állománya is, köszönhetően a korábbi években végrehajtott telepítéseknek és az ezt követően kialakuló saját szaporulatnak.

A haltelepítések 2019. évben:

2019. március 07.	500 kg 3 nyaras ponty
2019. április 16.	343 kg (43 db) nagytestű ponty
2019. május 8.	1000 kg 3 nyaras ponty
2019. május 29.	5000 darab előnevelt süllő
2019. június 25.	15000 db előnevelt ponty
2019. október 28.	1000 kg 3 nyaras ponty
2019. november 17.	1500 kg 3 nyaras ponty
Összesen: 4343 kg ponty	

Egyesületünk 2019. évben 5 halfogó versenyt rendezett, amelyet saját erőből valósítottunk meg. 2019-ben is a 48 órás harcsafogó versennyel kezdtük a szezont március végén.

Majd következett a „Törpnap” néven hagyományá vált törpeharcsa-fogó verseny, amelyen közel 100 fő indult volt. Köszönhető ez annak, hogy a versenyen engedély nélkül lehet horgászni. Az egyetlen megkötés, hogy csak törpeharcsát lehet fogni. E versenyünk célja nem más, mint a gyerekekkel a horgászat, mint hobbit és a természetet megismertetni, ill. megszerettetni.

A „nagy” verseny az évadnyitó horgászverseny, amely valamikor házi versenynek indult. A létszám itt nem meghatározó, de itt is jelentős a külsősök részvétele. 2019-ben is megrendeztük a 24 órás, illetve 12 órás horgászversenyt.

A társadalmi munkákat, amely a tó környezetét- és állagmegóvását fedik le, évente hat – nyolc alkalommal szervezzük meg. Ezek általában a rendezvényeket megelőző hétvégén vannak, de a horgászaink önként is végeznek társadalmi munkát, amikor szükséges vagy épp az idejük engedi.

A tó és környezetének állagmegóvásával kapcsolatos terveinkben továbbra is a gát-erősítés, gyalogoshíd felújítása, illetve az út állapotának fenntartása szerepel.

A tavalyi évben is folytattuk a Fő út 16/A szám alatti volt szolgálati lakás felújítását. Megtörtént egy újabb helyiség teljes belső felújítása, festése, folyamatban van a parketta felújítása. Az idei évben is folytatni szeretnénk az épület felújítását.

Vértesacsca, 2020.03.11.

Üdvözlettel



Schilling János  
elnök